

НОВГОРДСКАЯ ПРАВДА

20 ИЮН 1957 г. Новгород

ГАСТРОЛИ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

Заключилась первая половина гастролей артистов областного театра драмы по сельским и колхозным клубам области.

За двадцать дней спектакли «Цыган» и «Четыре креста на Солнце» просмотрели колхозники и работники совхозов Валдайского, Боровичского, Солецкого, Вологовского, Старорусского, Поддорского районов.

Участники спектакля «Цыган» выступали также на сцене клуба далекого от областного центра колхоза «Дружба» Холмского района. После спектакля колхозники от души благодарили

исполнителей арт. В. Кожурин, заслуженную артистку СССР Е. Исаеву, народного артиста РСФСР Н. Непокойчицкого, артистов М. Третьякову, Ю. Никандрова и С. Гордеева, преподнесли им цветы.

Такие же теплые встречи проходили в колхозах имени Калинина, «Знамя Ленина» Солецкого района и в ряде других.

В своих отзывах колхозники, рабочие и служащие совхозов благодарят артистов областного театра драмы за приезд и показ спектаклей.

Н. РАЗГУЛЯЕВ.